
  

Documentación de sistema de energía en 
Netbox



  

Esquema de sistema de energía para equipos de 
telecomunicaciones



  

Notas
PANEL DE ENERGÍA: En Netbox representa el punto de origen para la 
energía eléctrica que se difunde por una o más fuentes de energía.

FUENTE DE ALIMENTACÍON: representa la distribución de la potencia de un 
panel de energía a un dispositivo en particular, típicamente una unidad de 
distribución de energía (PDU), que posteriormente difunde la energía a los 
equipos finales.

SITIO: Lugar o ubicación física donde se encuentra el nodo.

PDU: Los PDU se crean en netbox como dispositivos, ya en los registros de 
netbox se encuentran dos tipos de PDU genericos, de 8 y 16 puertos de 
salida.

EQUIPOS DE ENERGÍA: agregar todos los quipos relacionados con el 
sistema de energía. En esta guía solo se hace mención de cargadores. 
Baterías e inversores, pero si es necesario documentar algún otro dispositivo 
que genere consumo de energía o sea necesario tener etiquetado, agregarlo.

ROL: es una especie de etiqueta que nos permite identificar de que tipo de 
dispositivo se trata. Para los equipos de energía a crear se debe seleccionar 
el rol correspondiente (BATERIAS, CARGADOR, INVERSOR), si se trata de 
un equipo diferente que se desea documentar se debe crear previamente el 
rol un correspondiente.

Tipo de Dispositivo: con el fin de documentar los equipos de energía se han 
creado unos tipod de dispositivos particulares: 2 PDU ya mencionados 
anteriormente y 3 EQUIPO DE ENERGÍA (BATERIAS, CARGADOR, 
INVERSOR). Si es necesario documentar un equipo diferente debe crearse un 
tipo de dispositivo particular para este, seleccionando como fabricante el 
etiquetado “EQUIPO DE ENERGIA”.

Consumo máximo de energía (Maximum Power Draw): indicar en este 
campo durante la asignación de un puerto de potencia a un dispositivo la 
cantidad máxima de energía que un dispositivo puede consumir en condiciones 
operativas pico.

Consumo de energía asignado (Allocated Power Draw): indicar en este 
campo durante la asignación de un puerto de potencia a un dispositivo la 
cantidad de energía reservada para el mismo, que preferiblemente debe ser 
igual a la potencia máxima de consumo.

Tag: para identificar todos los equipos pertenecientes al sistema de energía se 
hace uso de la etiqueta Sistema-Energia

https://netbox.netcomplusve.com/extras/tags/1/


  

Creación de panel de energía y fuentes de alimentación
Panel de energía: Para nuestro caso representará el inversor de corriente.

- Crear un Panel de energía (Inversor) por nodo

El sitio a seleccionar es el lugar y/o ubicación del nodo, si un sitio no se 
encuentra registrado en netbox debe crearse previamente.

Nombre sugerido: nodo-INVERSOR. Ejemplo: para el nodo RBS-CAGUA, 
nombre del panel: RBS-CAGUA-INVERSOR.

- Pasos: Ir a → Power →Power Panels →Add

- Crear 4 fuentes de alimentación por panel: 

   * Cargador1.

   * Cargador2.

   * INVERSOR.

   * BATERIAS.

- Pasos: Ir a → Power →Power Feeds →Add



  

Para panel de energía: panels.csv               - Pasos: Ir a → Power →Power Panels →Import →Upload file →Data file →Submit

Para fuentes de alimentación: feed.csv    - Pasos: Ir a → Power →Power Feeds →Import →Upload file →Data file →Submit

Creación de panel de energía y fuentes de alimentación
Uso de plantillas: crear uno por uno cada panel y fuente de alimentación suele ser un trabajo repetitivo y molestoso, por tanto se 
sugiere realizar la creación masiva por medio de plantillas.



  

Creación de PDU
- Por cada nodo debe crearse 1 PDU: que será el encargado de reunir los 
dispositivos de redes

Nombre sugerido: NODO-PDU.

- Pasos: Ir a → Devices →Add

- Plantilla: PDU.csv   - Pasos: Ir a → Devices →devices →Import →Upload 
file →Data file →Submit



  

- Crear por cada nodo: los equipos correspondientes al sistema de energía: ATS, Cargador1, Cargador2 y Baterias o cualquier otro necesario.

- Nombre sugerido: NODO-EQUIPO.    Ejemplo: RBS_MIRADOR-BATERIAS.

- Pasos: Ir a → Devices → devices → Add

- Solo para baterías, rellenar los campos personalizados para ello.

Creación de equipos de energía



  

Uso de plantilla: CREATE-DEVICE.csv            - Pasos: Ir a → Devices →Devices →Import →Upload file →Data file →Submit

Creación de equipos de energía

Nota: si es necesario crear otro equipo adicional para un nodo en especifico añadir acá.



  

- Crear por cada dispositivo:

ATS: 2 puertos de salida (POWER OUTLETS)

CARGADORES: 2 puertos de potencia (POWER PORTS)

BATERIAS: 1 puerto de potencia (POWER PORTS)

- Nombre sugerido: POWER-PORT, POWER-OUT

- Pasos: Ir a → Devices → Device components → Power Ports → Add

- Uso de plantilla: POWERPORT.csv, POWEROUT.csv               - Pasos: Ir a → 
Devices →Device components →Import →Upload file →Data file →Submit

Creación de puerto de potencia a los dispositivos



  

Debe realizarse la conexión de:

ATS con Cargador1 y Cargador2

Cargador1 con power feed cargador1

Cargador2 con power feed cargador2

Baterias con power feed BATERIAS

Power feed INVERSOR con PDU

- Pasos: ir a → Connections → Cables → Add

Tipo de cable: Power 

Conexión de Equipos



  

Conexión de dispositivos de redes a PDUs
- Crear por cada dispositivo de redes: la conexión al respectivo PDU

- Pasos: Ir a → Connections → Cables → Add

- Uso de plantilla: CONEX-PDU-DEVICE.csv                  - Pasos: Ir a → 
Connections →Cables →Import →Upload file →Data file →Submit



  

Vista del consumo energético
- Por cada fuente de alimentación: puede observarse el detalle de la 
cantidad de energía consumida y disponible.

- Por nodo: estos datos pueden ser verificados desde cada fuente de 
alimentación del panel de energía del nodo.

- El consumo total de los equipos de redes se puede ver en la salida 
de la fuente del inversor

- Tomemos de ejemplo: que queremos verificar la energía que se 
consume en el nodo RBS_CASTELLANA.

- Pasos: Ir a → Power → Power panels → RBS_CASTELLANA
  
   * Para consumo de equipos de redes: → INVERSOR



  

Vista en topología
- Por cada nodo (site): podemos verificar los equipos y conexiones existente.

- Pasos: Ir a → Topology views → Topology → Filters

     * Seleccionar el filtro del sitio deseado 

- Otra manera: para visualizar todos los equipos y conexiones del sistema 
de energia.

- Pasos: Ir a → Topology views → Topology → Filters

     * Seleccionar el filtro-Sistema-Energia
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